
Pravidla pro používání sdílených kol

Kolo si může půjčit kdokoliv, není potřeba být někde registrovaný a není potřeba se někoho ptát.
Kolem se můžete přepravit kamkoliv v obci. 

Není stanovena doba, po kterou můžeš mít kolo půjčené, ale snaž se ho zbytečně neblokovat.

Pokud nutně potřebujete jet na kole mimo obec, vyjímečně můžete, ale v tom případě nenechávejte kolo volně neuzamčené a snažte se ho dopravit zpět do Úvalna do 24 hodin.

Před použitím si kolo pečlivě zkontroluj, zda je schopné provozu. Každý je zodpovědný sám za sebe.

Snažíme se kola pravidelně kontrolovat a opravovat, ale může se stát, že nebude vždy v perfektním stavu. Pokud toto zjistíš, oznam to neprodleně někomu ze zaměstnanců obce.

Kolo ponech po použití zaparkované na veřejném prostranství, tak aby bylo co nejvíce na očích, ale nepřekáželo provozu ani chodcům. Ideálně u frekventovaných míst - zastávky, obchod, střed obce, rozhledna, obecní úřad apod. Časem možná rozmístíme po obci k těmto místům stojany na kola (samozřejmě růžové), ale to až bude kol více.

Některá kola mohou být vybavena zařízením pro sledování polohy. Toto slouží výhradně k nalezení kola např. v případě krádeže. Takto vybavená kola nejsou nijak odlišena od nevybavených.

Máme obec ve svahu a předpokládáme tedy, že se nám kola budou hromadit v dolní části obce. Pokud máš cestu nahoru, můžeš nám pomoci a kolo vzít sebou - třeba ti odlehčí od tašek!

Celý tento systém půjčování kol je na rozdíl od ostatních bikesharing systémů založen na slušnosti, poctivosti… Pokud toto nebude fungovat, projekt bude vyhodnocen jako neúspěšný a bude ukončen.


